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Elektroprivreda (ECPG), Aerodromi Crne Gore, pljevaljski Rudnik uglja, te Javno
preduzeće Morsko dobro, samo su neke od kompanija koje više od godinu dana
odbijaju da javnosti stave na uvid podatke o zapošljavanju tokom predizborne
kampanje. MANS će i u narednom periodu nastaviti da insistira da sve državne
institucije, ali i državne kompanije u punom kapacitetu poštuju obaveze kada je u
pitanju transparentnost njihovog rada, naročito onda kada se radi o trošenju novca
građana i raspolaganju državnim resursima. Detaljni podaci o zapošljavanju u
državnim kompanijama, uključujući i dokumentaciju dostupni su na interaktivnom
grafiku na linku: https://www.cistakampanja.me/zaposljavanje/.            02/06/2023
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Zaposlenima u Elektroprivredi Crne Gore (EPCG) u junu će biti isplaćena
takozvana trinaesta plata, u visini prosječne zarade na nivou kompanije. Iz
uprave EPCG negirali su da odluka ima veze sa izborima, ali su odbili da za
Istraživački centar MANS-a otkriju koliko će sredstava biti podijeljeno zaposlenima.
U dokumentu Odluke do koje je došao MANS, navodi se da je inicijativa potekla od
Sindikalne organizacije zaposlenih EPCG, te da pravo na ovaj bonus imaju svi
zaposleni koji su zasnovali radni odnos do kraja 2021. godine, a onima koji su to
uradili tokom prošle godine – biće isplaćen iznos srazmjeran broju dana provedenih
u radnom odnosu tokom 2022. godine.                                                                10/06/2023

U susret parlamentarnim izborima, više institucija prekoračilo je mjesečni limit
potrošnje definisan zakonom, kao i broj isplata po osnovu ugovora o djelu u odnosu
na uporedni period iz prošle godine kada nismo imali izbore. Podaci koje je MANS
prezentovao pokazuju da se tokom i ovog izbornog procesa nastavlja trend kršenja
Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja, naročito u dijelu koji se
odnosi na ograničenja potrošnje sredstava iz državnih fondova. Detaljni podaci o
potrošnji budžeta u maju 2023. godine i institucijama koje su trošile više od plana
dostupni su na: https://www.cistakampanja.me/povecanje-potrosnje-u-maju-2023-
godine/ , a o isplatama po osnovu zaključenih ugovora o djelu na: https://www.cista
kampanja.me/potrosnja-za-ugovore-o-djelu-u-2023-i-2022-godini-2/.   08/06/2023 
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Istraživački centar MANS-a među dobitnicima je prestižne nagrade European
Press Prize 2023. Projekat Russian Asset Tracker nagrađen je prestižnom Innovation
Award kao zajednički napor naših partnera iz Organized Crime and Corruption
Reporting Project i više istraživačkih centara.
Kompleksan projekat podrazumijevao je globalnu istragu imovine ruskih tajkuna u
kontekstu međunarodnih sankcija zbog ruske invazije na Ukrajinu.     
Više informacija o tome gdje se skrivala imovina ruskih tajkuna, pročitajte na:
https://www.europeanpressprize.com/article/russian-asset-tracker/. 16/06/2023

Prema zvaničnim izvještajima dostavljenim ASK-u, mjesec dana nakon izbora, 
dugovi četiri predsjednička kandidata prema dobavljačima iznosili su oko 1
milion eura na ime neplaćenih troškova svojih izbornih kampanja. Neki od
podataka koje je MANS ranije analizirao, a odnose se na parlamentarne izbore 2020.
godine, pokazali su da pojedini politički subjekti nikada nisu platili značajne troškove
izborne kampanje, kao i da niko od nadležnih institucija nije vršio nadzor nad time.
Na taj način dobavljači su postali donatori izbornih kampanja, a neplaćeni iznosi
zapravo prikrivene donacije, znatno veće od propisanog zakonskog limita.       
                                                                                                                                                   22/06/2023
Podaci koje je analizirao MANS pokazuju da je više političkih subjekata tokom
proteklih predsjedničkih i prošlogodišnjih lokalnih izbora neovlašćeno kopiralo
biračke spiskove, zbog čega postoji sumnja da je prekršen Zakon o zaštiti
podataka o ličnosti. Biračke spiskove su kopirali Demokratska partija socijalista
(DPS), Pokret Evropa sad, Građanski pokret URA i izborna lista Biram Bar, zbog čega
je MANS uputio inicijative nadležnoj Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan
pristup informacijama (AZLP) sa pozivom da hitno reaguje. Kazna za neovlašćeno
korišćenje ličnih podataka je i do 20.000 eura.                                                 27/06/2023
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Podaci koje su državne institucije dostavile Agenciji za sprječavanje korupcije
(ASK) pokazuju da je tokom kampanje za ovogodišnje predsjedničke i
parlamentarne izbore, u državnoj upravi radni angažman pronašlo blizu 6300 lica, a
ukupan broj ugovora koji je zaključen do 1. juna prešao je 12 hiljada.
Zvanični podaci o zapošljavanju tokom izbornih kampanja koje je analizirao MANS
pokazuju da je više od polovine ugovora sklopljeno na određeno vrijeme, blizu 30% se
odnosni na ugovore o djelu, 8% na ugovore o dopunskom radu, dok se ostatak odnosi na
ostale vrste ugovora o radnom angažovanju. Kompletni podaci o zapošljavanju u
državnoj upravi tokom kampanje za predsjedničke i parlamentarne izbore dostupni
su na: https://www.cistakampanja.me/predizborno-zaposljavanje-podaci-ask-a/.           
                                                                                                                                                                05/06/2023

Sve informacije i analize o finansijama predsjedničkih kandidata sada su dostupne
na jednom mjestu. MANS je predstavio Izvještaj o finansiranju izbornih kampanja za
Predsjedničke izbore 2023. godine koji je urađen u sklopu projekta podržanog od
Nationalne zadužbine za demokratiju (NED). Izvještaj je dostupan za preuzimanje
na: https://www.mans.co.me/izvjestaj_predsjednicki2023/.
Takođe, na posebnoj stranici našeg portala #cistakampanja možete pogledati i 
finansijske profile sa detaljnim informacijama o izvorima prihoda, vrstama troškova, kao
i ključnim dobavljačima, svih predsjedničkih kandidata pojedinačno:
https://www.cistakampanja.me/predsjednicki-izbori-2023-finansijski-profili-
kandidata/.                                                                                                                               30/06/2023
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